dopmynbl KOPHEN KBaApaTHbLIX
YpaBHEHUU

Llenb: 1. BeiBeCcT doopMyny KOpHeN
KBadpaTHbIX ypaBHEHUU
2. CocTaBUTb arnropuTMm peLlueHuns
NONTHOIO KBagpaTHOro ypaBHEHUA



Pewuume ypaenenusn:

3x* =75=0;
x> —14x+49 =0;

x> —x—-2=0.



3x* =75=0;

3x2 =75; x°=25=0;
x? =25; (x—S)(x+5)= 0;
x:S;xz—S. x—S:();x+5=O;
x:5, X =-J.

Omeem : —5:3



x? —14x+49 =0;
(x—7)2=0;
x—7=0;
x="17.

Omeem 7.



x2—=x-2=0

Beedem @ynxyuro y=x" —x—2
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ax’ +bx+c=0, 20e a#0,b#0,c#0

b
ax2+bx+c:a(x2+—x +C =
a

b b’ b’
=a|| x> +2- Xt —— |- |tC=
2a 4a’ | 4Ad’
b b* b*
=a|l x+2 ——+c=
2a 4a* | 4a

b\ B
:a[er—] ——+cC=

2a da

( bjz b* —4dac
=al x+— | —
2a da




ax’ +bx+c=0

a da
2
b b* —4ac
a x+—| = ;
a da
2
b b” —4ac
Xx+— | = —;
2a da
b -4
I[lycmo t—x+—, mozda t° = ac,
4ac {b 4CZC
b —4ac 4ac
x1+ ; x2+—:——,
2a 2a 2a 2a
x__b+\/b2—4ac. o b \/ 4ac
' 2a 2a 27 24

—b++b* —4ac

X, = ;

2a

—b—\/b2 4ac

Xy =



—b+b* —dac —b—\/b2—4ac.

X, = X, =
1 2a 2a
2
D=b"—4ac
bodD oD
X = Xy =
2a

—b+f
X2 =

’ 2a




ax* +bx+c=0, a0, b0, ¢c#0

1. Buiuuciumo ouckpumunanm [) = h> —4qc
2. Ecou D <0, mo kopueii nem;

3. Ecoru D>0, mo 2 xopus:

_—b+«/5. —b—«/B.

x xz — 9
1 2a 2a
4. Ecru D=0, mo 1 xopenn:
b
X=——

2a



Anzopumm
peutenus Keaopamuvlx ypaeHeHuil

1. Botuuciaumo OUCKpUMUHAHM
D=b*-4ac

2. Ecau D<0, mo kopueu nem

3. Ecnu D=0, mo 1 kopens
b

-
4. Eciu D>0, mo 2 kopus

—b+D ) —b-+D
_ L x, =

2a 2a

X =

Xy

Nel. Pewiume ypasnenus

a) x2+5x—6:0;
6) 2x° +3x+1=0.
B) X' —2x+5=0.

r)—x°+10x-25=0.

No2. 3aBucumocTs 0O6BeMa crpoca g (Teic.pyo.)
Ha MPOIYKIHIO MPEANPUATHI-MOHOIIOIHCTA
OT LICHHI p 3amaetcs Gopmyoi ¢ =160-10p
BeIpyuka npeanpusITHs 3a MECSIL] ¥
(TBIC.pyO.) BRIMHUCIIACTCS TI0 hopmyie
I'= P-4 . Onpeaenure HAUOOIBIIYIO LICHY,
IPH KOTOPOU MECSYHAS BBIPYYKa COCTABUT
He MeHee 600 Teic.py6. OTBeT NpuBeaAUTE B
THIC.pYyO.

N3
OnHa cTOpOHA MPSMOYTOJBHUKA Ha SCM
6oIbIIE APYTOH, a Ero IUIOMAIb PAaBHA 84cM’.
Haiiure CTOPOHBI IPAMOYTOTBHHKA.



Ne2. 3aBUCUMOCTH 00beMa cIipoca ¢ (ThIC.py0.) Ha MPOAYKIHKIO OPEANPUITHA-MOHOIIOINCTA OT
eHsl p 3anaerca popmyioit ¢ =160-10p  Bripyuka npeanpusTas 3a mecall 7 (ThIC.py0.)

BbIUMCIIsACTCA Mo popmysie ¥ = P 4 . Onpenennute HaUOOJIBIIYIO LIEHY, MPU KOTOPOH MeCaYHas
BbIpyuKa coctaBUT He MeHee 600 ThIC.py0. OTBET NPUBEAUTE B THIC.PYO.

Pewenue
r=p(160-10p);
600 = p(160—10p);

600=160p —10p°;

10p° —160p + 600 = 0;
p2—16p+6()=0;
a=1,b=-16,c=60

D =b*—4ac;
D=(-16) —4-1-60;
D=16. D>0, 2 kopus

_—b+«/5. _—b—\/B.

P 24 P> 24
164416 16-4/16

pl 21 b pz 21 )

]91:10; p2:6'

Omeem : 10 meoic.pyo.



Anzopumm
peutenus Keaopamuvlx ypaeHeHuil

1. Botuuciaumo OUCKpUMUHAHM
D=b*-4ac

2. Ecau D<0, mo kopueu nem

3. Ecnu D=0, mo 1 kopens
b

-
4. Eciu D>0, mo 2 kopus

—b+D ) —b-+D
_ L x, =

2a 2a

X =

Xy

Nel. Pewiume ypasnenus

a) x2+5x—6:0;
6) 2x° +3x+1=0.
B) X' —2x+5=0.

r)—x°+10x-25=0.

No2. 3aBucumocTs 0O6BeMa crpoca g (Teic.pyo.)
Ha MPOIYKIHIO MPEANPUATHI-MOHOIIOIHCTA
OT LICHHI p 3amaetcs Gopmyoi ¢ =160-10p
BeIpyuka npeanpusITHs 3a MECSIL] ¥
(TBIC.pyO.) BRIMHUCIIACTCS TI0 hopmyie
I'= P-4 . Onpeaenure HAUOOIBIIYIO LICHY,
IPH KOTOPOU MECSYHAS BBIPYYKa COCTABUT
He MeHee 600 Teic.py6. OTBeT NpuBeaAUTE B
THIC.pYyO.

N3
OnHa cTOpOHA MPSMOYTOJBHUKA Ha SCM
6oIbIIE APYTOH, a Ero IUIOMAIb PAaBHA 84cM’.
Haiiure CTOPOHBI IPAMOYTOTBHHKA.



Anzopumm
peutenus Keaopammuvlx ypasHeHuil

1. Boruucaumo OoucKkpumMuHanm
D=b*-4ac

2. Ecnu D<0, mo kopueit Hem

3. Ecnu D=0, mo 1 kopenp

b
X=——
2a°
4. Echu D>0, mo 2 kopus
—b+\/5 —b—\/ﬁ
‘x1: , x2:

2a 2a






